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VViidděětt  aa  bbýýtt  vviidděěnn  

Bezpečnost na silnicích je celospolečenský problém.   

 

Ředitel ředitelství sluţby dopravní policie Policejního prezidia plk. Ing. Leoš Trţil, se 

dne 27. listopadu 2012, zúčastnil tiskové konference na důleţité a aktuální téma: „ 

VIDITELNOST – chodců a cyklistů“. 

Viditelnost na silnicích je pro bezpečnost všech účastníků silničního provozu 

důleţitým faktorem. 

„Krizovými měsíci jsou zejména měsíce podzimní a první měsíce roku nového. Právě 

v těchto měsících je viditelnost snížená a dochází k častějším střetům mezi chodci a vozidly. 

Svou roli sehrává také změna času, která výrazně prodlužuje dobu snížené viditelnosti.  Ta 

není jen záležitostí chodců a cyklistů, ale je to o vzájemném vnímání rizik obou těchto 

skupin. Více než padesát procent chodců je usmrceno v noci“  vysvětlil ve svém příspěvku 

plk. Tržil. 

 

Hlavní příčiny nehod - řidiči: 

 rychlá jízda při špatné viditelnosti  

 nepřizpůsobení rychlosti jízdy situaci v silničním provozu  

 špatná funkčnost světel – světla nesvítí, přední světlomety jsou vysvícené  

 špatná funkčnost brzdové soustavy  

 špatné pneumatiky na vozidle  

 

Hlavní příčiny nehod ostatní: 

 chodec není vidět - mimo obec – nutno pouţívat reflexní prvky, chůze po nesprávné 

straně  

 chodec není vidět – v obci – vozovka není osvětlena, nebo chodec je ve stínu osvětlení  

 Chodec - na přechodu není absolutní přednost  

 Cyklista – jízda na neosvětleném jízdním kole, bez odrazek, bez reflexních prků  

 

Je třeba si uvědomit, ţe za bezpečnost v silničním provoze odpovídá kaţdý účastník. 

Důleţité jsou také správně osvětlené přechody pro chodce. Nedílnou součástí je také volba 

správné barvy oblečení. Zejména starší lidé jsou ohroţeni, neboť jejich oblečení často 

nemají ţádné reflexní prvky na rozdíl od dětského oblečení. Proto je důleţité pouţívat 

jakékoli reflexní prvky, které se dají lehce upevnit na rukáv, kalhoty, kabelku apod. I to 

minimální označení sniţuje riziko střetu s motorovým vozidlem. 

Preventivní akce zaměřené na viditelnost chodců je nedílnou součástí práce 

policie. Lidé podceňují vlastní bezpečnost a právě při preventivních akcích, které jsou 

realizovány na území celé republiky, policisté na důleţitost viditelnosti 

upozorňují. V nastávajícím období bude vyuţito jedenáct tisíc reflexních prvků, které budou 

rozdávány policisty přímo v dohledu nad bezpečností silničního provozu. Stejně jako loni tato 

pojišťovna podpořila i letos akci Policie ČR a BESIP pro zvýšení bezpečnosti chodů a 

cyklistů na silnicích (šest tisíc reflexních pásek poskytla Zdravotní pojišťovna ministerstva 

vnitra a pět tiscích dodal BESIP). Toto téma je problémem celospolečenským a zapojení i 

ostatních subjektů je ţádoucí. 
 

Autorka. nprap. Bc. Štěpánka Zatloukalová 



SSttaattiissttiikkaa  ddoopprraavvnníícchh  nneehhoodd  ddoo  lliissttooppaadduu  22001122  
 

Do konce listopadu letošního roku bylo novojičínským policistům nahlášeno celkem 

osm set osmdesát sedm dopravních nehod, při kterých přišlo o ţivot devět osob, 

jednapadesát účastníků silničního provozu utrpěli těţká zranění a dvě stě čtyři lehká. 

 
 

Dopravní nehody šetřené policií 

 2012 2011 +/- % 

Počet nehod 887 906 -19 -2 

Usmrceno 9 5 4 80 

Těžká zranění 51 51 0 0 

Lehká zranění 204 221 -17 -8 

 
 
Příčiny dopravních nehod 
 

 2012 2011 +/- % 

způsob jízdy 491 484 7 1 

rychlost 150 163 -13 -8 

přednost 85 69 16 23 

předjíždění 23 24 -1 -4 

alkohol 79 87 -8 -9 

 

 

Činnost dopravních policistů za deset měsíců letošního roku a porovnání s rokem 

předešlým: 

 2012 2011 

Alkohol 244 283 

Zadrženo řidičských průkazů 109 107 

Řízení bez řidičského průkazu 33 29 

Odebrání vozidla 0 0 

 

 
 

Zdroj: DI Nový Jičín 



OObbeezzřřeettnnoosstt  ssee  vvyyppllaattíí  

První prosincový den zahájila Policie ČR preventivně informační kampaň 

„Obezřetnost se vyplatí“, která je zaměřena na kapesní krádeţe.    

Kampaň bude probíhat v souvislosti s adventním časem, blíţícími se vánočními 

svátky a oslavami Nového roku. Předvánoční období je spojeno s přípravami na Vánoce a 

nákupem dárků, ve kterém mají lidé u sebe větší mnoţství peněz. Toho vyuţívají kapsáři, 

kteří čekají na svoji příleţitost a nepozornost nakupujících lidí. 

Cílem preventivně 

informační kampaně „Obezřetnost 

se vyplatí“ je, aby se lidé naučili 

dávat pozor na své osobní věci.  

Probíhat bude ve dnech od 1. 

prosince 2012 do 6. ledna 2013 

bude kampaň probíhat ve všech 

hypermarketech a 

supermarketech Albert 

společnosti AHOLD Czech  

Republic, a. s. a v 

hypermarketech společnosti 

TESCO STORES ČR, a. s. 

Zákazníci budou informováni 

prostřednictvím radiového spotu a 

v některých prodejnách se ve vybraných dnech budou pohybovat naše hlídky. Jejich úkolem 

bude pomáhat nakupujícím k předcházení moţnému okradení. V případě jejich nepozornosti 

a neopatrnosti je policisté budou prostřednictvím informačních letáků upozorňovat na moţná 

rizika. 

Ke kapesním krádeţím dochází kaţdodenně, a to zejména v místech, kde se 

pohybuje větší mnoţství osob, tedy nejen v nákupních centrech, ale i v prostředcích městské 

hromadné dopravy, na sportovních a kulturních akcí apod. 

Od začátku letošního roku do 31. října 2012 bylo v České republice zaznamenáno 

12.807 případů kapesních krádeţí, z toho jen  v hlavním městě Praha došlo k 7.163 

případům  kapesních krádeţí (55,93 %). Ve srovnání s rokem 2011 bylo ve stejném období 

zaznamenáno 12.029 případů kapesních krádeţí, z toho jen v hlavním městě Praha došlo 

k 6.115 případům  kapesních krádeţí (50,84 %). 

 

  

  

  



Co  dělat, stanete-li se svědkem kapesní krádeže: 

 Pokud kapsáře uvidíte v 
obchodě či dopravním 
prostředku, upozorněte na něj 
ostrahu, prodavače či řidiče. 

 Stanete-li se svědky kapesní 
krádeţe, poškozeného 
varujte. 

 Nelze-li jednání pachatele 
překazit, oznamte událost co 
nejrychleji Policii ČR, např. na 
linku tísňového volání 158. 
Kaţdý svědek můţe svým 
včasným telefonátem přispět k 
dopadení pachatele, a to 
zejména jeho popisem, 
určením směru útěku nebo 
upřesněním průběhu události. 

 Rozhodnete-li se pachatele zadrţet sami, buďte velmi opatrní. Pachatelé mohou být 
agresivní a nebezpeční. Ochrana ţivota a zdraví má vţdy přednost před majetkovou 
újmou. 

Stanete-li se přesto obětí kapesního zloděje: 

 V případě odcizení financí, platební karty, dokladů, mobilního telefonu se neprodleně 
obraťte na Policii ČR. 

 V případě odcizení platební karty kontaktujte neprodleně svoji banku a platební kartu 
zablokujte. 

 V případě odcizení mobilního telefonu kontaktujte svého operátora a zablokujte SIM 
kartu. 

 Upamatujte si co nejpřesněji, kde ke krádeţi došlo, popř. popis pachatele či pachatelů. 
 Ohlášením krádeţí dokladů zamezíte případným dalším nepříjemnostem se zneuţitím 

dokladů. 

  

  

  



    

  



PPoozzoorr  nnaa  ppooddvvooddnnííkkyy   

 

Další podvedená a okradená seniorka 

 

„Prodáme Vám za velmi výhodnou cenu masáţní přístroj." S touto nabídkou přišli v 

úterý 4. prosince dopoledne za devětasedmdesátiletou ţenou do jedné z obcí na 

Novojičínsku dvojice pachatelů. Jednalo se o muţe a ţenu. V nestřeţeném okamţiku vnikli 

do obývacího pokoje, kde prohledali majitelce osobní věci. Bohuţel nalezli nemalou finanční 

hotovost. S několika tisíci korun v kapse i s jiţ prodaným masáţním přístrojem pak pachatelé 

dům velmi rychle opustili. 

K popisu pachatelů uvádíme, ţe se jednalo o muţe ve věku kolem 60 let, ţeně mohlo 

být také do 60ti let. Oba měli snědou pleť. 

Po pachatelích nyní pátráme. Mají na 

svědomí přečin krádeţ a porušování domovní 

svobody, za který jim hrozí několikaletý pobyt ve 

vězení. 

V této souvislosti znovu upozorňují, aby 

hlavně starší lidé do bytu pouštěli pouze toho, 

koho dobře znají. Ţádné podomní prodejce nebo 

osoby nabízející jiné výhodné nákupy nebo 

sluţby. Pokud někdo uvaţuje například o koupi 

masáţních stojů, je vhodnější vyhledat prověřené 

prodejce. 

Nejčastěji k podobným případům dochází 

během pracovního týdne a většinou dopoledne. 

To je totiţ čas, kdy většina rodinných příslušníků 

jsou v práci. Doma pak zůstávají senioři, kterým 

podvodníci a zloději v jedné osobě věnují svou 

nepoctivou pozornost. Rádi bychom varovali 

občany Novojičínska před podezřelými osobami, 

které mají na svědomí jiţ několik podobných 

krádeţí finančních hotovosti. 

 

 

Důležité je zamykat dveře! Pokud u vašich domovních dveří zazvoní osoby, 

které neznáte, a budou chtít pod smyšlenými legendami vpustit do domu, neváhejte a 

okamžitě zavolejte na linku 158! 

 

 

 

 

 

 

 



PPoommoozzttee  ppřřii  ppááttrráánníí  ppoo  ppoohhřřeeššoovvaannéémm  mmuužžii 
 

Obracíme se na veřejnost s žádostí o poskytnutí informací k pohřešovanému muži 

 

35letý Lukáš Prokl, odešel ze svého bydliště z Jeseníku nad Odrou v pondělí 26. listopadu 

kolem 17 hodiny. Od té doby je nezvěstný. Z důvodu předešlého úrazu trpí vadou řeči, 

chůze i drţení těla. Napadá na pravou nohu a při chůzi má mírně předpaţenou pravou ruku.   

 

Je bez finančních prostředků. Je moţné, ţe se bude pohybovat veřejnými dopravními 

prostředky a překoná větší vzdálenost. 

 

Naposledy měl na sobě oblečenou modročervenou bundu s nápisem Adidas nebo Nike, 

modré riflové kalhoty a černé polobotky. Pohřešovaný je 178cm vysoké postavy.  

 

Informace k pohřešovanému předejte telefonicky na linku 158. 



SSttaalloo  ssee  nnaa  NNoovvoojjiiččíínnsskkuu  ……  
 

 

Zloději se před vánocemi činí 

V předvánočních dnech vyšetřujeme zvýšený počet krádeţí věcí z automobilů, 

vloupání do garáţí, ale také krádeţe aut. Za poslední měsíc jich je několik desítek.  

Zloději berou vše co má nějakou hodnotu. Máme však i několik případů, kdy 

zloději vniknou do vozidel a odcizí viditelně zanechané tašky na sedadlech 

automobilů s věcmi malé hodnoty. Majiteli pak vznikne daleko větší škoda na vozidle 

neţ na samotných odcizených věcech. Zloději to prostě zkusí a doufají, ţe uvnitř 

zavazadel jsou cennější předměty.   

Malé doporučení, nechcete-li mít škodu na automobilu, nenechávejte viditelně 

věci uvnitř auta.  Předcházíte tím ztrátě vlastního času a vlastních peněz.  

 

Preventivní kampaně policistů realizované v těchto dnech policisty:  

- Auto není trezor- zaměřené na krádeţe věcí z automobilů  

- Obezřetnost se vyplatí- zaměřené na kapesní krádeţe v nákupních 

centrech a poblíţe nich. Policisté upozorňují nakupující na moţné 

nebezpečí, nejen slovem, ale také tištěným materiálem a reprodukovanými 

znělkami uvnitř obchodů   

 

 

Několik případů za období 16.-17.12.2012  

V Kopřivnici na ul. Pod Bílou horou vlezl zloděj do garáţe, z které odcizil zahradní 

nářadí.  

V tomtéţ městě přišel majitel o své vozidlo Š Octavia, které měl zaparkované na ul. 

Karla Čapka.  

V průběhu noci z 16 na 17.12.2012, v  Jistebníku na parkovišti vlakového nádraţí 

rozbil zloděj okno osobního automobilu. Majiteli odcizil péřovou bundu, fotoaparát a 

motorovou pilu. Jemu způsobil škodu za 50 tisíc korun. 

Téţe noci v Suchdole nad Odrou vnikl zloděj hned do několika garáţí. Zcizil vše, co 

mělo nějakou hodnotu. Elektronová kola, autorádio, sekačku na trávu a další věci ke 

škodě poškozeným za téměř 50 tisíc korun.  

V Příboře na ul. Štefánikové vnikl zloděj do auta poté, co rozbil boční okno. Odnesl 

si pouze oblečení,šálu deku a šusťákové kalhoty.  

 

Vyloupené zlatnictví 

Během pondělních večerních hodin dne 17.12.2012, vnikl do prodejny 

zlatnictví a zastavárny v Novém Jičíně zloděj. 

Po překonání vstupních dveří vnikl do prodejny. S sebou si odnesl několik desítek 

prstenů, náramků a řetízku z drahých kovů a několik šperků Swarovského. Krádeţí a 

poškozením zařízení prodejny způsobil zloděj škodu ve výši téměř 140tisíc korun. 



 

Podvedl seniory 

Se  smyšlenou historkou nabouraného auta vylákal podvodník 90 tisíc od 

seniorů. 

Nejprve jim zavolal, ţe měl dopravní nehodu a ţe potřebuje peníze. Na 

nabídnutých 50 tisíc reagoval, ţe je to málo. Nakonec poslal k domu poškozených do 

Studénky údajného kamaráda, který celých 90 tisíc od seniorů převzal.  

Aţ po předání peněz volali důvěřiví senioři skutečnému vnukovi. Ten o ničem 

nevěděl a řekl jim, ţe naletěli podvodníkovi. 

Muţ, který pro peníze přišel, byl ve věku asi 40 let, 180-185cm. vysoký, 

světlých krátce střiţených vlasů. Na sobě měl béţovou bundu a modré rifle.  

Jedná se o jeden z mnoha podvodů spáchaných na seniorech. Na 

Novojičínsku prověřujeme podobných případů několik desítek. Úspěšnost při 

vypátrání těchto podvodníků je mizivá.  

Nezbývá neţ být daleko více obezřetný a svých peněz se tak lehce 

nezbavovat byť v dobré víře, ţe někomu pomohu.  

 

Odcizil auto 

V Kopřivnici v průběhu ranních hodin, mezi 04.00-10.00 hod. dne 16.12.2012 

odcizil zloděj v osobní automobil. Majitel své auto VW. Bora modré barvy zaparkoval 

na ul. Moravská. Případ prověřujeme s podezřením za spáchání přečinu 

neoprávněného uţívání cizí věci.  

   

S odcizenou identitou se dopouští podvodů  

Poškozená 38letá ţena z Novojičínska vydraţila na draţebním internetovém 

portále televizor za cenu téměř 11tisíc korun. Peníze zaslala na uvedený účet, ale 

zboţí nedostala.  

Následně prověřovala uvedeného prodejce, který zboţí nabízel z emailové 

adresy s Polskou doménou „o2.pl“. Prostřednictvím kontaktního telefonu zjistila, ţe 

se stala obětí podvodu. Polsky hovořící hlas jí sdělil, ţe není první, kdo byl 

podveden. Někdo se prý zmocnil jejího profilu a účastní se obchodování na 

internetových aukcích. 

 

Přišel si pro jehly  

V průběhu odpoledních a večerních hodin ze středy 12. prosince na čtvrtek se 

někdo vloupal do ordinace lékaře. Zloděj si vyhlédl objekt pečovatelského domu na 

Novojičínsku.  Předmětem jeho zájmu se staly injekční stříkačky, jehly, a další cenné 

věci. Svým jednáním způsobil celkovou škodu do 5 tisíc korun. 

Po pachateli intenzivně pátráme. Je zde předpoklad, ţe by se mohlo jednat o 

nějakou osobu z řad uţivatelů drog. Nicméně pokud by jehly potřeboval, mohl se 

kontaktovat na terénní pracovníky Renarkonu, kteří by mu potřebný materiál poskytli 

v rámci svého preventivního programu, a to zcela beztrestně. 

 

 



Příkaz k zatčení 

Svou jízdu musel nedobrovolně ukončit 45letý muţ z Novojičínska. Dopravní 

policisté jej kolem 9 hodiny noční (13.12.2012) museli zadrţet z důvodu příkazu 

zatčení. Zbytek noci vyčkal v policejní cele a následujícího dne byl eskortován 

k soudu. 

 

Zloděj se zaměřil na bagry 

V noci na 11. prosince odcizil neznámý pachatel v Hladkých Ţivoticích kovové 

lţíce z několika zaparkovaných bagrů. Ke krádeţi došlo u účelové komunikaci 

vedoucí k trafostanici. Zloděj například odmontoval a následně odcizil dvě ocelové 

lţíce z kolového bagru zn. CAT. Jednalo se o podkopovou lţíci šířky 60 a lţíci pro 

kopání kabelového vedení šířky 40 centimetrů. Dále odcizil odmontovanou ocelovou 

lţíci z pásového bagru zn. JCB. Zde se jednalo o podkopovou lţíci šířky 40 

centimetrů a dva ocelové čepy o průměru 5 a délky 25 centimetrů, kdy tato lţíce s 

čepy byla zajištěna příklopem přední radlicí zmíněného stoje. Předběţná škoda 

odcizením činí téměř sto tisíc korun. 

 

Přišli jej zatknout, bodl se nožem  

Z rutinního zatýkání se stalo drama. Ve čtvrtek 6. 12. 2012 po 17 hodině, 

s příkazem k zatčení vstoupila do bytu v Kopřivnici policejní hlídka. Muţ ve věku 

27let byl v pokoji. Jakmile spatřil policisty, vyběhl na balkón a začal vyhroţovat, ţe 

pokud neodejdou, skočí dolů. Z jeho chování bylo zřejmé, ţe tak skutečně učiní. 

Zjevně byl ovlivněn alkoholem či psychotropními látkami. 

 

Přivolaní hasiči zajistili dopadovou plochu pod balkónem pro případ, ţe by 

opravdu skočil. Mezitím se policisté snaţili s muţem komunikovat. Muţ však své 

vyhrůţky stupňoval. Po policistech a hasičích házel z balkonu předměty a s noţem 

v ruce vyhroţoval, ţe si ublíţí.   V době konzultace dalšího postupu mezi policejním 

vyjednávačem a velitelem zásahu došlo k něčemu, co nikdo nepředpokládal. 

„Vzhledem k tomu že muž nějakou dobu již nekomunikoval a skutečně hrozilo, že 

své vyhrůžky naplní, rozhodli jsme se, že byt otevřeme. Po otevření bytu muž na 

výzvy nereagoval. Vstoupili jsme dovnitř a na podlaze obývacího pokoje ležel se 

zakrvaveným tričkem. V ruce držel nůž, kterým se opakovaně před příchodem 

policistů bodl do hrudníku. Přivolaný lékař konstatoval okamžitou nutnost převozu do 

nemocnice k ošetření.“ 

 

Téměř kaţdodenně provádíme zajištění či zatýkaní osob z různých zákonných 

důvodů. Vţdy se jedná o omezení osobní svobody. Na základě soudního rozhodnutí 

z důvodu zajištění pro účely trestního řízení, či výkonu trestu, ale také přímo po 

spáchání trestných činů. Poměrně často se setkáváme s agresivním chováním 

těchto osob, ale tento způsob byl opravdu ojedinělý.  

 

 

 



Kontroly restaurací 

V průběhu prvního týdne prosince kontrolovali novojičínští policisté restaurační 

zařízení. Zaměřili se na podávání alkoholických nápojů mladistvým, dodrţování 

obecních vyhlášek zakazujících hru na výherních automatech po 22 hodině a 

závadný alkohol. Při kontrolách nezjistili ţádné protiprávní jednání.  

 

Agresivní muž skončil na záchytce 

Novojičínští policisté vyjíţděli v pondělí 10. prosince krátce před devátou 

hodinou večerní na oznámení k dopravní nehodě se zraněním spolujezdce. 

K nehodě mělo dojít v jedné obci u Nového Jičína. Provedeným šetřením policistů na 

místě a v blízkém okolí nebyly zjištěny známky dopravní nehody a oznamovatel, 

který nehodu oznámil na linku 158, nebyl dále kontaktní. Následně se podařilo 

s oznamovatelem spojit v jeho bydlišti.  

Při kontrole začal muţe zákona vulgárně napadat. Policisté zjevně opilého 

28letého muţe vyzvali, aby svého protiprávního jednání zanechal, coţ evidentně 

nebral na vědomí. Policejní hlídka musela přikročit k pouţití donucovacích 

prostředků. 

U mladého muţe byla provedena dechová zkouška s výsledkem téměř 1,5 promile 

alkoholu v dechu. Policisté muţe převezli do protialkoholní záchytné stanice 

v Opavě, kde zůstal do vystřízlivění. Celý incident je stále v šetření a obešel se bez 

zranění. K věci uvedl, ţe dopravní nehodu si vymyslel z legrace. 

Muţ je za veřejné pohoršení a neuposlechnutí výzvy podezřelý ze spáchání 

přestupku proti veřejnému pořádku a občanskému souţití. Jestli se jeho vina 

prokáţe, hrozí mu ve správním řízení peněţitý trest aţ do výše 5 tisíc korun. 

 

Zatajení nálezu 

V sobotu 8. prosince krátce po půlnoci v Kopřivnici na neustanoveném místě 

si nepoctivý nálezce přisvojil cizí věc. Pachatel na trase ulic Na Luhách, Obránců 

míru, Francouzská, si přisvojil nálezem brašnu značky Kata, ve které byl uloţen 

fotoaparát Nikon D200 s příslušenstvím, dva objektivy, blesk, paměťová karta o 

velikosti 4 GB a svazek klíčů. Způsobena škoda byla vyčíslena na částku 70 tisíc 

korun. Kopřivničtí policisté případ prošetřují pro přečin zatajení věci. 

Zákoník zde hovoří, ţe kdo si přisvojí věc nebo jinou majetkovou hodnotu nepatrné 

hodnoty, která se dostala do jeho moci nálezem, omylem nebo jinak bez přivolení 

osoby oprávněné, bude potrestán odnětím svobody aţ na jeden rok nebo zákazem 

činnosti. 

 

Další černý odběratel energie 

Novojičínští policisté prověřují další z případů neoprávněného odběru 

elektrické energie. Podezřelým je 26letý muţ z Fulneku, který se měl v době od 

srpna 2010 do konce listopadu letošního roku neoprávněně připojil do hlavní 

domovní skříně tzv. HDS na odběr elektrické energie. V průběhu této doby měl 

způsobit škodu přesahující částku 63 tisíc korun. Fulnečtí policisté ve věci zahájili 

úkony trestního řízení pro podezření z přečinu krádeţ. 



 

 

 

Kradli zásilky 

Sdělili jsme obvinění dvěma muţům ve věku 23 a 41 let z Novojičínska. Muţi 

opakovaně v průběhu letošního roku coby zaměstnanci firmy zcizovali balíkové 

zásilky.  

V převáţné míře se vţdy jednalo o mobilní telefony. Některé si ponechali, ale 

většinu odprodávali náhodným zájemcům. Svým jednání způsobili škodu za téměř 

sto tisíc korun.  

Oba muţi nalezli skulinu v bezpečnostním systému při překládce zásilek. Této 

moţnosti vyuţili a jak následně uvedli, kradli, aby měli na zaplacení svých dluhů.  

Muţi se u výslechů doznali k dalším odcizeným zásilkám, které ještě musíme 

dohledat. To zda také přijdou o své zaměstnání je věcí samotné firmy. Jedno je jisté, 

vzniklou škodu budou muset uhradit.  

Oběma jsme prozatím prokázali několik případů odcizení, na dalších ještě 

pracujeme. Svým jednáním se dopustili přečinu krádeţ, za coţ jim hrozí aţ 2 roky 

trestu odnětí svobodu. 

 

Další případy vloupání do vozidel 

V průběhu víkendu od 7. do 9. prosince došlo k několika případům vloupání do 

osobních vozidel, při kterých vznikla škoda přes sto třicet tisíc korun. Ve všech 

případech se jednalo o věci volně ponechané ve vozidlech, které jsou pro zloděje 

velice ţádané. 

K prvnímu případu došlo v noci z pátku na sobotu 8. prosince ve Starém 

Jičíně před rodinným domem, kde byl z vozidla odcizen notebook Dell v hodnotě 

patnáct tisíc korun a na vozidle způsobena škoda deset tisíc korun. 

Další dva případy vloupání do vozidel šetříme v Jistebníku. K případům došlo 

také v noci z pátku na sobotu. Neznámý pachatel odcizil z prvního zaparkovaného 

vozidla Škoda Octavia mobilní telefon Sony Xpadia, který byl v přihrádce před 

sedadlem spolujezdce, čímţ způsobil škodu odcizením za dva a půl tisíce korun. 

Poškození skleněné výplně u okna vozidla způsobil další škodu za 2 tisíce korun. 

Stejným způsobem vnikl zloděj do další zaparkované octavie, ze které odcizil 

pánskou peněţenku s finanční hotovostí a doklady. Celková způsobená škoda 

přesáhla částku 3 tisíc korun. 

Nemilé překvapení čekalo na osádku vozidla, která se zastavila v sobotu 8. 

prosince, krátce po půl desáté dopoledne, na nákup do jednoho z kopřivnických 

obchodních domů. 

Kdyţ se po patnácti minutách majitel vrátil k automobilu, zjistil, ţe neznámý 

pachatel rozbil skleněnou výplň zadních dveří osobního vozidla Opel Zafira, ze 

kterého odcizil notebook Asus a dva mobilní telefony Nokia a Samsung. Celková 

způsobená škoda přesáhla částku 70 tisíc korun. 

K podobnému případu došlo v sobotu v podvečer u obchodního domu 

v Šenově u Nového Jičína, kde pachatel odcizil z vozidla Škoda Fabia batoh značky 



Fila s notebookem HP Pavilion Q7. Odcizením vznikla škoda přes 22 tisíc korun a na 

vozidle vznikla škoda přes 3 tisíc korun. 

Zatím poslední víkendový nahlášený případ šetříme v Novém Jičíně. Zloděj 

rozbil skleněnou výplň okna předních dveří a ze zaparkovaného vozidla Opel Corsa 

odcizil sluneční a dioptrické brýle a tankovací kartu na pohonné hmoty. Celková 

škoda se vyšplhala na téměř šest tisíc korun. 

 

Nerespektoval zákaz řízení 

Dvaatřicetiletého řidiče z Nového Jičína kontrolovali v pátek 7. prosince krátce 

po půlnoci policisté ve Studénce. Muţ řídil vozidlo Opel Vectra z parkoviště u 

zimního stadiónu ve Studénce, části Butovice a jel po ulici Budovatelská směrem k 

ulici Sjednocení, kde byl policejní hlídkou zastaven. Při kontrole vyšlo najevo, ţe má 

Okresním soudem v Novém Jičíně vysloven zákaz činnosti spočívající v zákazu 

řízení motorových vozidel na dobu čtyřiceti osmi měsíců. Řídit motorová vozidla tedy 

nesmí od loňského května do roku 2015. Muţ nyní čelí podezření ze spáchání 

přečinu maření úředního rozhodnutí a vykázání. V případě odsouzení mu hrozí aţ tři 

roky odnětí svobody. 

 

Za všechno prý mohl alkohol 

Alespoň takto vysvětloval své agresivní chování 64letý muţ z Novojičínska. Se 

zbraní v ruce vyčkával na příchod svého syna.  

Vše začalo v sobotních (25. 11. 2012) odpoledních hodinách konzumací 

domácí pálenky v domě. Alkohol změnil chování muţe natolik, ţe se pohádal se svou 

ţenou i dcerami. V nočních hodinách se začal chovat agresivně a s legálně drţenou 

zbraní vyhroţoval, ţe ublíţí synovi i sobě.  Svým chováním vyvolal důvodnou obavu 

o ţivot všech přítomných v domě.  Jelikoţ se cítili ohroţeni, zavolali policisty.  

Zakročující policisté celou situaci vyhodnotili, zváţili všechna rizika a na místo 

přizvali Zásahovou jednotku. Ta agresora zadrţela v nedalekém lese.  

Během tohoto incidentu nebyl nikdo zraněn. Agresivního otce jsme umístili do 

policejní cely. Následujícího dne po vystřízlivění podal k celé události vysvětlení. Do 

protokolu uvedl, ţe jednal zkratovitě. Příčinu dával alkoholu. Jeho zbraně jsme 

zajistili. Jak sám uvedl, aby k podobnému jednání uţ více nedošlo je ochoten je 

odprodat.  

 

Celou situaci jsme důkladně zváţili. Výslechem domácích osob jsme zjistili, ţe 

se jednalo o jeho ojedinělé jednání. Nebyl tedy dán důvod pro vykázání agresora ze 

společné domácnosti. A jelikoţ v následujících dnech nedal nikdo z rodiny souhlas 

s trestním stíháním, museli jsme celý případ odloţit. 

 

 

            por. Mgr. Petr Gřes  

                                                                                         nprap. Zbyněk Tomšík 
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          Nový Jičín  


